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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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Спостерігається орієнтація на одночасний друко-
ваний, цифровий та мобільний паблішинг; поширення
друкування на замовлення; створення мультимедіа-
видань, що поєднують інтерактивні ілюстрації, аудіо-,
відео ефекти.

У ФРН законодавчо закріплені умови ціноутворення,
а також пільгове оподаткування друкованої книжкової
продукції (для електронних видань ставки податку
установлюють на рівні загальних).

Отже, видавничий ринок Німеччини переживає про-
цеси трансформації з паперових видань в медійні.
Розвиток книговидання зумовлений державним регу-
люванням, НТП, пропагандою читання.
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ДИНАМИКА ВЫПУСКА СЕРИИ КНИГ «ПАМЯТЬ» 
В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

This article contains information about the dynamics of
the release of the series of books ‘Memory’. Presented
information allow understand the dynamics of the series of
books ‘Memory’.

Книги серии «Память» в Беларуси начали издаваться
с 1985 г. Цель — увековечить память воинов, погибших
во время Второй мировой войны. Всего было издано
117 наименований. Лидирует по выпуску книг Ви-
тебская область.

Проанализировав динамику выпуска, можно заме-
тить, что основная масса книг была издана после
распада Советского Союза. Это можно объяснить тем,

что серия книг начала создаваться во времена пере-
стройки и у государства не было средств для финанси-
рования проекта. Так же видно, что тираж книг со време-
нем падает. Данный факт объясняется тем, что появились
электронные носители и различные сайты, в которые
внесены списки погибших во время Второй мировой
войны, поэтому книги стали издавать только для биб-
лиотек и музеев. Кроме того видно, что книги изда-
вались в разных издательствах. Скорее всего, главным
фактором выбора издательства был финансовый
вопрос.

Из всего вышеперечисленного можно сделать вы-
вод: динамика создания серии книг «Память» подст-
раивается под современные тенденции рынка, что
позволяет серии оставаться актуальной в наше время.




